

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 15. května 2012

Místo: Vsetín, Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Mezinárodní den muzeí na Valašsku

V měsíci květnu oslaví Muzeum regionu Valašsko, Mezinárodní den muzeí. Muzeum regionu Valašsko má ve správě zámek Vsetín, zámek Kinských a zámek Lešná u Valašského Meziříčí. V pátek 18. května 2012 bude volný nebo snížený vstup do objektů muzea.

Muzea a muzejníci na celém světě budou v době kolem 18. května 2012 oslavovat Mezinárodní den muzeí (MDM), který zavedla v roce 1977 Mezinárodní rada muzeí (ICOM).

Cílem je posílit povědomí veřejnosti o roli muzeí v rozvoji společnosti. V roce 2010 zaznamenal Mezinárodní den muzeí rekordní účast. Přibližně 30 tisíc muzeí ve více než 95 zemích uspořádalo při této příležitosti speciální akce. Oficiálně letošní Mezinárodní den muzeí připadl na pátek 18. května 2012. Letošním tématem je Muzea v měnícím se světě. Nové výzvy, nové inspirace.

„Muzeum regionu Valašsko se každoročně k oslavám Mezinárodního dne muzeí připojuje. V minulém roce jsme připravili na tento den spoustu akcí v našich objektech. Letos tomu není jinak. Máme akce, výstavy po celý květen. Výstava kostýmů z filmového seriálu Arabela je k vidění v zámku Lešná, nová hasičská expozice „Bohu ke cti, bližnímu ku pomoci“ je v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Ve vsetínském zámku návštěvníky jistě zaujme jedinečná sbírka angličáků a jízda v závodním trenážeru na výstavě Autíčka z krabiček. Muzeum regionu Valašsko je správcem všech jmenovaných objektů. Na pátek 18. května 2012 si jako dárek připravilo pro veřejnost vstup do zámku Vsetín a do zámku Kinských zdarma. Vstup do zámku Lešná u Valašského Meziříčí je za snížené vstupné.

Všichni, kdo chtějí oslavit Mezinárodní den muzeí – školy, školky a široká veřejnost jsou srdečně do Muzea regionu Valašsko zvány,“ informuje vedoucí oddělení, Jana Nováková z Muzea regionu Valašsko.

Kontaktní osoba: Jana Nováková, sekretariát MRV, Tel.: 571 411 690,

E-mail: novakova@muzeumvalassko.cz , www.muzeumvalassko.cz

Foto: Archiv MRV

Zámek Lešná 2012



Hasičská stříkačka v zámku Kinských



Autíčka z krabiček – тренаžér ve vsetínském zámku

